

ПРОТОКОЛ № 4
засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при
Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації
(в режимі онлайн із використанням Zoom)

19.12.2024р.
11 год.00 хв.

м. Ізмаїл,
просп. Незалежності, 62

Присутні:

Голова Ради: ЛИТВИНОВА Тетяна, внутрішньо переміщена особа
Секретар Ради: ГРАММА Галина, начальник УСЗН Ізмаїльської РДА

Члени Ради:

ДЕНОЙ Марина – заступник голови Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області
ПЕНОВА Ярославна - начальник відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області
МУСАФИР Наталя - начальник служби у справах дітей Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області
МІНЮК Ольга - начальник відділу економіки, агропромислового розвитку та екології Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області
ГАВРИЛЕНКО Тетяна - представник громадської організації «Захистимо разом»
ТКАЧУК Олена - представник громадської організації «Десяте квітня»
ЛУБ'ЯНОВА Тетяна - внутрішньо переміщена особа
ДРАМАРЕЦЬКА Вікторія - внутрішньо переміщена особа
ЖУКОВА Юлія - внутрішньо переміщена особа
КРИЖАНОВСЬКА Марина - внутрішньо переміщена особа
ЧУДІНА Інга - внутрішньо переміщена особа

Відсутні: 5 осіб членів Ради (І. Георгієва, Л. Леонідова, Л. Вернигоренко, Т. Мезінова, О. Титаренко).

Запрошені:

Ганна СРІБНІЧЕНКО, начальник відділу з питань призначення та виплати державних соціальних допомог УСЗН Ізмаїльської РДА.

Інга ВОЛКАНОВА, головний спеціаліст відділу взаємодії з територіальними громадами з питань внутрішньо переміщених осіб УСЗН Ізмаїльської РДА.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Правовий дайджест щодо реформ захисту внутрішньо переміщених осіб та осіб постраждалих від збройної агресії за серпень – жовтень 2024 року.
Доповідач - Галина ГРАММА, начальник УСЗН Ізмаїльської РДА.

2. Забезпечення внутрішньо переміщених осіб в Ізмаїльському районі до осіннього - зимового періоду на 2024-2025 рр. деревиною паливною.

Доповідач – Інга ВОЛКАНОВА, головний спеціаліст відділу взаємодії з територіальними громадами з питань внутрішньо переміщених осіб УСЗН Ізмаїльської РДА.

3. Стан виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам в Ізмаїльському районі. Виплати внутрішньо переміщеним особам відповідно до програми «тепла зима».

Доповідач - Ганна СРІБНІЧЕНКО, начальник відділу з питань призначення та виплати державних соціальних допомог УСЗН Ізмаїльської РДА.

4. Заходи служби у справах дітей щодо надання статусу дитині, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Доповідач - Наталя Мусафір, начальник служби у справах дітей Ізмаїльської РДА.

5. Безкоштовні ліки та медична допомога для внутрішньо переміщених осіб.

Доповідач – Ярослава Пенова, начальник відділ освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Ізмаїльської РДА.

6. Зимово еПідтримка

Доповідач - Інга ЧУДІНА, внутрішньо переміщена особа.

7. Про затвердження плану роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації Одеської області на 2025 рік.

Доповідач - . Марина КРИЖАНОВСЬКА, заступник голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації Одеської області.

8. Різне.

СЛУХАЛИ:

З першого питання порядку денного Галину ГРАММУ, начальника УСЗН Ізмаїльської РДА, яка доповіла присутнім, про правовий дайджест щодо реформ захисту внутрішньо переміщених осіб та осіб постраждалих від збройної агресії російської федерації за серпень-жовтень 2024 року. Особлива увага була приділена питанням отримування компенсації за знищене або пошкоджене житло по програмі «єВідновлення» та механізму реалізації програми доступного кредитування «єОселя» (додається).

ВИСТУПАЛИ:

1. Марина ДЕНОЙ, заступник голови Ізмаїльської РДА, яка повідомила, що проблема житлового забезпечення ВПО залишається гострою. Наразі компенсація доступна лише громадянам України, у яких від початку війни 24 лютого частково пошкоджено або зруйновано власне житло. Це можуть бути: приватні будинки — садибні, дачні чи садові; квартири; інші житлові приміщення, на які зареєстровано окреме право власності, а не в складі будинку.

Послуга стосується лише житлових об'єктів нерухомості, тому отримати компенсацію, наприклад, за автомобіль або побутову техніку не вдасться. Також не врегульоване питання компенсації житла, яке було придбане в іпотеку або знаходиться на території не підконтрольній Україні.

Важливо переконатися, що у вас є документи, які підтверджують право власності на майно. Це можуть бути документи будівництва, правовстановлюючі документи, чеки тощо. У разі якщо документи були втрачені, необхідно їх відновити або замовити виготовлення дублікатів.

Для отримання компенсації необхідно зафіксувати пошкодження об'єкта. Для цього необхідно надати інформаційне повідомлення Реєстру пошкодженого та знищеного майна. Зробити це можна або самостійно онлайн — на Порталі Дія чи у мобільному застосунку, або ж офлайн — у адміністратора в ЦНАПі чи у нотаріуса.

2. Юлія ЖУКОВА, внутрішньо переміщена особа повідомила, що об'єднання двох урядових програм – «Оселя і «Відновлення дає змогу ВПО, які втратили своє житло через війну, взяти іпотеку і скористатися сертифікатом для покриття першого внеску за нову оселю.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Взяти до відома інформацію про правовий дайджест щодо реформ захисту внутрішньо переміщених осіб та осіб постраждалих від збройної агресії російської федерації за серпень-жовтень 2024 року.

1.2. УСЗН Ізмаїльської РБА забезпечити постійне висвітлення інформації щодо отримувачів компенсації за знищене або пошкоджене житло по програмі «Відновлення» та механізму реалізації програми доступного кредитування «Оселя» на вебсайті Ізмаїльської РДА.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:

З другого питання порядку денного Іngu Волканову, головного спеціаліста відділу взаємодії з територіальними громадами з питань внутрішньо переміщених осіб УСЗН Ізмаїльської РДА, яка повідомила щодо стану забезпечення внутрішньо переміщених осіб деревиною паливною в Ізмаїльському районі. В громадах Ізмаїльського району була надана матеріальна допомога внутрішньо переміщеним особам та іншим незахищеним верствам населення за рахунок місцевих бюджетів та Благодійного Фонду «КАРІТАС» на осінньо-зимовий період 2024-2025р.р. для забезпечення деревиною паливною.

В Ізмаїльській міській територіальній громаді - Благодійним Фондом «КАРІТАС» забезпечено деревиною паливною 94 особи - 31 домогосподарство, за рахунок місцевого бюджету надана грошова матеріальна допомога 8 особам - 7 домогосподарств, та 8 осіб - 7 домогосподарств забезпечені деревиною паливною.

У Саф'янівській сільській територіальній громаді - Благодійним Фондом «КАРІТАС» забезпечено деревиною паливною 157 осіб - 49 домогосподарств, за рахунок місцевого бюджету надана грошова матеріальна допомога – 2 особам - 1 домогосподарство.

У Вилківській міській територіальній громаді - Благодійним Фондом «КАРІТАС» забезпечено деревиною паливною 108 осіб - 34 домогосподарства, за рахунок місцевого бюджету – 0.

У Катлабузькій селищній територіальній громаді - Благодійним Фондом «КАРІТАС» забезпечено деревиною паливною 8 осіб - 3 домогосподарства, за рахунок місцевого бюджету – 0.

Ренійська міська рада – 0

Кілійська міська рада -0

Всього по Ізмаїльському району за рахунок місцевих бюджетів територіальних громад було забезпечено готівкою для придбання деревини паливної 10 внутрішньо переміщених

осіб, що забезпечить 9 домогосподарств, деревиною паливною забезпечено 15 осіб - 10 домогосподарств.

Благодійним фондом «КАРІТАС» забезпечено деревиною паливною 367 внутрішньо переміщених осіб - 117 домогосподарств. Благодійний фонд надалі планує надавати гуманітарну допомогу внутрішньо переміщеним особам за їхніми заявками.

ВИСПУПАЛИ:

1. Вікторія ДРАМАРЕЦЬКА – внутрішньо переміщена особа, доповіла що на даний час внутрішньо переміщені осіб, які проживають в місці тимчасового проживання Релігійної громади християн віри євангельської «Змінюючи світ разом», вул. Польова, 19, с. Озерне, Ізмаїльського району дуже потребують деревиною паливну на зимовий період. Вікторія надала пропозицію звернутися до Благодійного Фонду «КАРІТАС», щодо забезпечення деревиною паливною МТП.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію щодо допомоги Благодійним Фондом «КАРІТАС» внутрішньо переміщеним особам деревиною паливною в Ізмаїльському районі.

1. УСЗН Ізмаїльської РБА звернутися до представника Благодійного Фонду «КАРІТАС», щодо можливості оформити заявку на виділення деревиною паливної МТП за адресою: вул. Польова, 19, с. Озерне, Ізмаїльського району.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:

З третього питання порядку денного Ганну Срібніченко, начальника відділу з питань призначення та виплати державних соціальних допомог УСЗН Ізмаїльської РДА, яка повідомила, що відповідно до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою КМУ від 20.03.2022 року № 332 (зі змінами) в грудні 2024 року допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам отримали 851 сім'я.

У серпні 2024 року термін виплати допомоги на проживання для значної кількості внутрішньо переміщених осіб закінчився.

Відповідно до постанови КМУ від 30.08.2024 року № 989 «Про внесення змін до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» в Ізмаїльському районі з 01.09.2024 року було подовжено виплату внутрішньо переміщеним особам 882 сім'ям. Ці виплати було подовжено автоматично та на виконання завдання Уряду спеціалістами управління соціального захисту населення було перевірено, чи не змінився фінансово-майновий стан родин, чи мають право вони надалі отримувати допомогу. Якщо змін не відбулось – родинам подовжено виплати до лютого 2025 року, якщо зміни відбулись – з жовтня 2024 року виплати припинено.

Критерії для отримання права на виплату не змінились, вони залишились такими, якими були при перепризначенні для родин, які звертались із заявами з березня 2024 року.

Так, подовження виконано для таких категорій осіб:

- пенсіонерів, у яких на 1 липня 2024 року розмір пенсії не перевищує 9444,00 грн.;
- осіб з інвалідністю I чи II групи, дітей з інвалідністю віком до 18 років, хворих дітей;
- дітей – сиріт;

- сім'я, у складі яких є непрацюючі особи працездатного віку, які виховують дитину до 18 років, або в сім'ї виховується троє і більше дітей до 18 років, всі діти проживають в сім'ї;
- сім'я, у складі яких є: непрацююча працездатна особа, яка на дату звернення за допомогою зареєструвалася в центрі зайнятості як безробітна або як така, що шукає роботу, діти, які відвідують заклади дошкільної освіти та/або навчаються в закладах професійної (професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти);
- сім'я, в яких у складі сім'ї є особа, яка доглядає за дитиною до досягнення нею трирічного віку, або за дитиною, яка потребує догляду протягом часу, визначеного в медичному висновку ЛКК, але не більше, як до досягнення шестирічного віку, за особою з інвалідністю I групи або за дитиною з інвалідністю віком до 18 років, або за особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, або особою, яка досягла 80-річного віку, з хворою дитиною;
- у складі сім'ї є особи, які втратили працездатність та діти до 18 років та/або особи до 23 років, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти;
- осіб віком від 55 років, які на дату звернення за допомогою зареєструвалися в центрі зайнятості як безробітні, або як такі що шукають роботу;
- малолітні діти, які прибули без супроводу законного представника;
- осіб, які втратили працездатність, але не мають права на пенсійну виплату та/або отримують державну соціальну допомогу, якщо середньомісячний сукупний дохід на одного отримувача в такій сім'ї не перевищує 9444 грн.

Проте, якщо після проведення перевірки особи не підлягають подовженню виплати допомоги, переплата за вересень 2024 року не виставляється.

Крім того, за новою заявою, допомога продовжується родинам, у яких працездатні особи стали на облік в центрі зайнятості, як безробітні, або працевлаштувалися, зареєструвалися як фізична особа-підприємець, розпочали відповідну діяльність/ або отримали допомогу на здобуття економічної самостійності.

Відповідно до Постанови КМУ від 26.11.2024 року № 1341 «Деякі питання підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2024/25 року «Тепла зима» передбачено виплату одноразової грошової допомоги дітям та особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб для проходження зимового періоду 2024/25 року.

Одноразова грошова допомога призначається у розмірі 6500,00 грн. на кожну дитину, зареєстровану як внутрішньо переміщена особа, яка станом на 1 листопада 2024 року не досягла 18 років та особі з інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб та виплачується сім'ям, які у листопаді 2024 року були одержувачами допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Таку допомогу у грудні 2024 року нараховано 258 сім'ям з дітьми ВПО на 408 дітей та 11 особам з інвалідністю I групи.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію про стан виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам та одноразової грошової допомоги «Тепла зима»

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:

З четвертого питання порядку денного Наталію Мусафір, начальника служби у справах дітей Ізмаїльської РДА, щодо надання статусу дитині, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Наразі існує послуга надання статусу дитини, яка

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Вона реалізується за ідентифікатором 01262. Порядок надання цього статусу регулює Постанова Кабміну № 268 від 5 квітня 2017 року. Право на отримання цього статусу має дитина, а також особа, яка на час воєнних дій, збройних конфліктів, збройної агресії російської федерації не досягла 18 років (повноліття), і в результаті:

- 1) отримала поранення, контузію, каліцтво;
- 2) зазнала фізичного, сексуального насильства;
- 3) була викрадена або незаконно вивезена за межі України;
- 4) залучалася до участі у діях воєнізованих чи збройних формувань;
- 5) незаконно утримувалася, у тому числі в полоні;
- 6) зазнала психологічного насильства.

Важливо, що психологічне насильство, тобто моральні та психологічні страждання (травми) дитини, не потребує доведення.

- Подати заяву про надання статусу може: – законний представник дитини;
 – будь-які родичі дитини (повнолітні брати чи сестри, тітка чи дядько, бабусі, дідусі тощо);
 – вітччм або мачуха; – представник органу опіки й піклування (якщо дитина залишилася без батьківського піклування);
 – самостійно дитина, якій виповнилося 14 років.

Статус надається органом опіки та піклування за зареєстрованим місцем проживання дитини як ВПО, за місцем звернення або за місцем виявлення такої дитини місцевими органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування. Копії документів, що потрібні для оформлення:

- свідоцтво про народження дитини чи будь-який інший документ, який посвідчує її особу;
- документ, який посвідчує особу людини, що подала заяву;
- документ, що підтверджує повноваження законного представника дитини чи родинні стосунки із заявником;
- довідка про те, що дитина була взята на облік ВПО (за наявності);
- паспорт громадянина України чи паспорт громадянина України для виїзду за кордон (за наявності);
- витяг із реєстру територіальної громади (за наявності).

Для підтвердження вище зазначених обставин можуть бути потрібні додаткові документи: виписки з медичної карти, заяви про вчинення правопорушень щодо дитини, матеріали кримінальних проваджень, висновки експертиз тощо. Рішення про надання або відмову в наданні статусу приймається протягом 30 календарних днів. У разі відмови його можна оскаржити в суді. На цей час державою не ухвалено перелік пільг або виплат за даним статусом. Єдине що, згідно із законом «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» передбачено, що діти, які мають статус особи, постраждалої внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, можуть безплатно харчуватися в навчальних закладах. Утім, місцеві органи влади щодо дітей із таким статусом можуть запроваджувати власні соціальні політики. Тож за детальнішою інформацією варто звертатися саме до них.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти інформацію щодо надання статусу дитині, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів до відома

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.
 Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:

З п'ятого питання порядку денного Ярославну Пенову, начальника відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Ізмаїльської РДА, щодо безкоштовних ліків та медичної допомоги для внутрішньо переміщених осіб.

Надання медичної допомоги для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) в Україні регулюється системою охорони здоров'я, що гарантує доступ до базових медичних послуг незалежно від місця реєстрації.

Згідно з наказом МОЗ України від 20.03.2022 № 507 "Про внесення зміни до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 24 лютого 2022 року № 374", українця зі статусом внутрішньо переміщеної особи може бути прийнято в будь-якій лікарні, якщо вона може забезпечити відповідне лікування. Усі надавачі медичних послуг зобов'язані надавати медичні послуги всім, хто звертається за місцезнаходженням.

Фізична особа, що офіційно проживала на території, де ведуться активні бойові дії, після отримання довідки про взяття на облік ВПО має право отримати необхідну медичну допомогу за новим місцем проживання (у державному або комунальному закладі охорони здоров'я).

Порядок надання медичних послуг:

Внутрішньо переміщена особа, яка проживає на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, має право звернутися до закладу охорони здоров'я на власний вибір із заявою з проханням поставити на облік за місцем фактичного проживання. Документом, що засвідчує місце проживання внутрішньо переміщеної особи, є довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (довідка переселенця).

Внутрішньо переміщена особа, яка потребує вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, повинна звернутися до територіального закладу охорони здоров'я та отримати направлення до закладу охорони здоров'я відповідного профілю.

Ізмаїльська районна (державна) військова адміністрація постійно тримає зв'язок з медичними закладами, які розташовані на території Ізмаїльського району, що надають медичну допомогу всім, хто цього потребує. Наразі всі медичні заклади Ізмаїльського району працюють в штатному режимі.

Які ліки пацієнти зі статусом ВПО можуть отримати безоплатно або з частковою доплатою за програмою "Доступні ліки", пояснили в Національній службі здоров'я України.

Внутрішньо переміщені особи можуть отримати ліки безоплатно або з частковою доплатою, скориставшись програмою реімбурсації «Доступні ліки», що входить до Програми медичних гарантій.

Реімбурсація – це повне або часткове відшкодування аптечним закладам вартості лікарських засобів або медичних виробів, що були відпущені пацієнту на підставі е-рецепта, за рахунок коштів Програми медичних гарантій. Механізм відшкодування вартості ліків поширюється на найпоширеніші хронічні захворювання. При цьому, ці захворювання ефективно лікуються на амбулаторному рівні.

Які ліки можна отримати безоплатно чи з частковою доплатою?

До програми реімбурсації включені ліки з доведеною ефективністю. На сьогодні «Доступні ліки» охоплюють понад 500 торгових назв за такими напрямками:

- для лікування серцево-судинних захворювань (зокрема, профілактика інсультів та інфарктів)
- лікування цукрового і нецукрового діабету, діабету 2 типу
- препарати інсуліну
- медичні вироби для визначення рівня глюкози в крові (тест-смужки)
- проти хронічних хвороб нижніх дихальних шляхів (астма)
- проти розладів поведінки і психіки, епілепсії
- для лікування хвороби Паркінсона

- імуносупресивні препарати для лікування осіб у пост трансплантаційному періоді
- опіоїдні анальгетики (знеболювальні для паліативних пацієнтів з онкологією)

Знайти весь перелік препаратів, що входять до програми реімбурсації, можна в Реєстрі лікарських засобів і медвиробів.

Для отримання лікарських засобів за програмою реімбурсації потрібен електронний рецепт. Як і в кого його отримати, розповідаємо далі.

1. Звернутися до лікаря

Запишіться на прийом до лікаря, який надає первинну медичну допомогу – сімейного лікаря, терапевта або педіатра. На підставі оцінки стану здоров'я та медичних показань лікар скерує вас до лікаря-спеціаліста і/або видасть е-рецепт.

Залежно від виду захворювання, маршрут пацієнта буде різнитися:

- при серцево-судинних захворюваннях, цукровому діабеті 2 типу, бронхіальній астмі – необхідно звернутися до сімейного лікаря, терапевта або педіатра;
- для отримання препаратів інсуліну або лікування нецукрового діабету – до ендокринолога
- для лікування розладів психіки та поведінки – до психіатра
- для лікування епілепсії – до психіатра або невролога
- при хворобі Паркінсона – до невролога
- імуносупресивні препарати для лікування осіб у посттрансплантаційному періоді – трансплант-координатор.
- щоб отримати опіоїдні анальгетики – до сімейного або лікуючого лікаря.

2. Отримати е-рецепт

На прийомі лікар-спеціаліст створить план лікування в електронній системі охорони здоров'я і виписе перший е-рецепт. Пацієнту прийде смс з 16-значним кодом, яке на телефон пацієнта надійде з електронної системи охорони здоров'я.

Якщо телефону немає – лікар може роздрукувати інформаційну довідку з кодом.

Зверніть увагу: на підставі створеного плану лікування наступні е-рецепти може виписувати лікар первинної медичної допомоги: сімейний лікар, терапевт чи педіатр. Щодо імуносупресивних препаратів – рецепт завжди створює лише трансплант-координатор.

Термін дії е-рецепта складає 30 днів. Щоб отримати ліки наступного разу, необхідне буде повторно звернутися до лікаря: особисто або за телефоном.

3. Отримати ліки у найближчій аптеці, що працює за програмою реімбурсації

Завітати до аптеки, що має договір з НСЗУ, назвати працівнику 16-значний код рецепту та отримати ліки безоплатно чи з частковою доплатою.

Як знайти аптеку, що бере участь у програмі реімбурсації?

- такі аптеки чи аптечні пункти можна впізнати візуально за наліпкою на дверях: «Тут є «Доступні ліки».

- зателефонуйте до контакт-центру НСЗУ за номером 16-77. Оператор підкаже, де найближча аптека, яка має договір із НСЗУ, відпускає ліки за необхідним напрямком.

- знайдіть найближчу аптеку з договором із НСЗУ через дашборд на сайті НСЗУ «Електронна карта місць відпуску лікарських засобів за еРецептом».

У меню зліва оберіть ваш населений пункт, а у фільтрі «Програма е-рецепту» потрібний напрямок програми реімбурсації. Дашборд покаже аптеки, які відповідають вашому запиту, з адресами та телефоном. Радимо попередньо зателефонувати в аптеку та уточнити, чи є потрібний лікарський засіб в наявності.

- скористатися можливістю замовлення «Доступних ліків» Укрпоштою.

Для цього потрібно зателефонувати до контакт-центру Укрпошти за номером 0 800 300 545 та керуючись підказкам у голосовому меню зв'язатися з фахівцем. Але замовленню та доставці не підлягають наркотичні препарати та інсуліни.

ВИСТУПАЛИ:

1. Марина ДЕНОЙ, заступник голови Ізмаїльської РДА, яка повідомила, що Національна служба здоров'я України презентувала Гід по Програмі медичних гарантій для пацієнтів 2024. Там зібрали відповіді на поширені питання пацієнтів.

З посібника можна дізнатися про те, що робити, коли в лікарні просять заплатити за ліки чи операцію, які медикаменти можна отримати за програмою "Доступні ліки" та чи є можливість у медзакладі безоплатно зробити КТ і МРТ. Документ зручно завантажити на телефон чи інший мобільний пристрій

Також там є інформація про: пакети медичних послуг; послуги, які можна отримати у лікаря первинної медичної допомоги; безоплатні послуги з лабораторних, інструментальних та ендоскопічних досліджень, доступні на амбулаторному рівні; стаціонарну допомогу та окремі пріоритетні напрямки; безоплатну психіатричну, онкологічну, реабілітаційну та паліативну допомоги; алгоритм подання скарг у разі порушення прав пацієнта на безоплатні медичні послуги; про послуги не входять у Програму медичних гарантій та є платними в закладах охорони здоров'я.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію щодо безкоштовних ліків та медичної допомоги для внутрішньо переміщених осіб до відома.

2. Відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Ізмаїльської РДА підготувати інформацію Гід по програмі медичних гарантій для пацієнтів для розміщення на вебсайті Ізмаїльської РДА.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:

З шостого питання порядку денного Інгю Чудіну, внутрішньо переміщеною особою, яка проінформувала про зимову «Підтримка, як скористатися програмою та подати заявку Через Дію:

-авторизуйтеся в Дії;

-у сервісах виберіть «Зимова «Підтримка»;

-натисніть «Подати нову заявку» та «Розпочати»;

-оберіть, для кого призначена виплата, — для себе чи для дитини. Якщо для дитини — має підвантажитися свідоцтво про народження в Дії. Якщо не підтягнулося — натисніть «Додайте свідоцтво»;

-виберіть рахунок для виплати;

-перевірте дані, поставте пташку в «Я перебуваю на території України» і натисніть «Надіслати».

Як отримати виплату через Укрпошту:

Цей спосіб підійде тим, хто вже отримує там пенсію та інші соціальні виплати. Жодних заяв подавати не потрібно — ви вже у списку Міністерства соціальної політики України. Про нарахування 1000 гривень вас повідомлять під час планової виплати пенсії або соцдопомоги.

Хто може подати заявку через банк?

- По-перше, люди віком 65+, які не мають застосунку Дія (потрібно надати паспорт та РНОКПП).

- По-друге, люди, які відмовилися від РНОКПП через релігійні переконання (потрібно надати паспорт із відповідною відміткою).

- По-третє, опікуни, піклувальники або законні представники малолітніх чи неповнолітніх осіб (потрібно надати паспорт опікуна чи законного представника, документ про встановлення опіки чи піклування та свідоцтво про народження дитини).

Подати заявку на отримання допомоги можна до 28 лютого 2025 року включно. Кошти можна витратити до кінця 2025 року. Також кошти можна витратити на оплату комунальних послуг та медичних послуг, освіту, транспорт, мобільний зв'язок, страхування.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до уваги інформацію про зимову «Підтримка до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:

З сьомого питання порядку денного Марину Крижановську, заступника голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації Одеської області, щодо затвердження плану роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації Одеської області на 2025 рік.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити план роботи Ради на 2025 рік (додається).

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято.

Голова Ради ВПО



Тетяна ЛИТВИНОВА

Секретар Ради ВПО



Галина ГРАММА